PRIIP Data Service

PRIIP Data Service

Die Börse Stuttgart bietet im Rahmen ihrer Dienstleistungen bereits heute verschiedene Informationsprodukte an. Als neutraler und verlässlicher Partner stellt sie über ihre börseneigene Kursvermarktung Markt- und Stammdaten in höchster Qualität zur Verfügung. Deshalb hat die Börse Stuttgart sich dazu entschlossen die, aus der PRIIP Verordnung resultierenden neuen Datenfelder in strukturierter Form am Markt anzubieten.

PRIIP Verordnung

Die PRIIP Verordnung trat mit Wirksamkeit zum 01.01.2018 in Kraft. Die Verordnung sieht die Einführung von Basisinformationsblättern (KIDs) für bestimmte Anlageprodukte vor inklusive einheitlicher Vorschriften zu deren Form & Inhalt. Ziel ist die Stärkung des Anlegerschutzes & Transparenzerhöhung sowie eine Vergleichbarkeit der verschiedenen Produkte zu ermöglichen.

Ausgangssituation

Die Börse Stuttgart verfügt über mehrjährige Erfahrung und Expertise auf dem Gebiet der Informationsverteilung zu Wertpapieren.

Als neutraler und verlässlicher Partner stellt sie über ihre börseneigene Kursvermarktung Wertpapierinformationen in höchster Qualität zur Verfügung und stellt damit die Distribution von Informationen zu allen relevanten Finanzmärkten, Webseiten, Systemen und Frontends europaweit sicher.

Vor diesem Hintergrund hat die Börse Stuttgart sich dazu entschlossen, die aus der PRIIP Verordnung resultierenden neuen Datenfelder, in strukturierter Form am Markt anzubieten.

Serviceangebot

Vertragliche Vereinbarungen zwischen der Börse Stuttgart und den angebundenen Emittenten von PRIIP stellen die Anlieferung der Daten sicher. Die PRIIP Daten der Emittenten werden 1:1 übernommen und in den Datenfeed der Börse Stuttgart integriert. Eine automatische Verarbeitung der originären Daten sorgt für eine geringe Fehleranfälligkeit und schließt einen Datenverlust mit hoher Wahrscheinlichkeit aus. Die untertägige Anlieferung der Daten durch den Emittenten und deren untertätige Verarbeitung sowie Weiterverteilung stellen die Aktualität der Daten im Markt sicher. Die Links zu den KIDs und die entsprechenden Felder sind für jede Vertriebsstelle zugänglich.

Leistungsumfang

Im Lieferumfang des eigenständigen PRIIP Produktes enthalten sind dabei ausgewählte, filterbare Daten, die in der PRIIP Verordnung gefordert werden. Neben der für die Emittenten wichtigen Distribution der KID Web-Links soll vor allem auch eine parametergesteuerte Suche nach PRIIPs ermöglicht werden. Das Ziel ist dabei eine europaweite Abdeckung der PRIIP relevanten Gattungen im Bereich verbriefter Derivate und möglicher weiterer Assetklassen. Durch die strukturierten Felder können Finder und Suchfelder entsprechend programmiert werden, wodurch ein schnelles Finden des gewünschten Produkts sowie der dazugehörigen KIDs in den entsprechenden Sprachen sichergestellt wird. Für weitere Informationen, technische Spezifikationen und Rückfragen wenden Sie sich bitte an die Abteilung Informationsprodukte.

Börse Stuttgart GmbH

Informationsprodukte

Börsenstr. 4; 70174 Stuttgart
Tel +49 711 222985- 389
Fax +49 711 222985- 91 389
Mail mailinfo@boerse-stuttgart.de/ip

